Cekuus “HU3tox” — CMB
BEJIUKIEHCKO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE - 18.04.2015 r.

10 kaac

BpemeTo 3a pemnaBane e 120 MmuHyTH.

Pernament: Besika 3aga4a ot 1 10 15 mma camo emH BepeH oTrosop. ,,Jlpyr oTroBop” ce npueMa 3a pelieHne caMo Mpu 0TOeIIsI3aH BEPEH Pe3yIITaT.
3amaunTe ca pas3/ieieHu Ha IpyNHu 1o TpyAHocTu: ot 1 1o 3 ce oueHsBart ¢ 1o 1 Touku, ot 4 10 6 - ¢ 1o 3 Touku, ot 7 10 9 - ¢ no 5 Touky, ot 10 10
12 - cmo 7 Touku u ot 13 110 15 - ¢ mo 9 Toukn. Opranuzaropure Bu nmoxenasat ycnex!

Moo e e VUMM .. evveeeeeiiieeeeiiieeeeeieeee e TPAM.cceneeeeannnne
1.3an. Axo 10g2 X = —% , TO CTOMHOCTTa Ha X € :
1 1 1
a) Z 0) ﬁ B) — Z T) ApYyT OTTOBOP
2.3a1. BAABC AB=20cMm, y = 45°. PaguychT Ha onrcaHaTa OKOJIO TPHBI'bIHUKA OKPBHIKHOCT € :
a) 10v2 6) 2072 B) 20 T) APYT OTTOBOP

. 2
3.3an. AKO sina = = 1O cos(90° + a) e:
3 2 2
a) 3 0) 5 B) — s T) IpyT OTTOBOP

4.3a1. Ako X = 10g3%,y = logg%,z = logs1,t = 1g10 , ro:
5

a) z<x<y<t 0)x<z <y<t B)x<z <t<y T) ApYT OTTOBOP

5.3ax. . BAABC nwmxuauTe Ha ctpanute My ca 10, 12 n 15. BugbT Ha TpUBIBIIHHKA CIIOPE]] BIIIUTE MY € :

a) MPaBOBI'BJICH 0) OCTPOBI'BIICH B)THIIOBI'BIICH T') HE MOJKE JIa CE OTpeaeTH
YV2x—1

6 3an. Jledunnnmonnata o61aacT Ha U3pasa IgT’ e

a) (%, +00) 0) (0;+) B) x>1 r) JIpyr OTrOBOP

x%—x-2)(x?*-5x+6
( )2( " > 0ca:

a)x € (—;1) U[3;+w) 6) x € (foo_, -DU(-11)U[3;+x) B)x € (—™;1] U [3;+x) T) IpYT OTTOBOP

7.3a7. Pemenusita Ha HEPABEHCTBOTO

1,_ 1 o T
8 3a1. Croitocrra na mspasa (0,112)° + [(a) 12 =T 360'425(5) 5;
a) 7,0121 0) 11 B) 3+ 636 T) IpyT OTTOBOP

.b
93a1.Axo a>0u b>0, Iga =7 u lgb = 3, To croiroCTTa Ha U3pa3a lgfm € paBHa Ha :

a)5 6) 10,5 B) 8 ) APYT OTTOBOP
10 3az. IMapa6onata f(x) = x? + ax + 1 Hama obmm Touku ¢ mpasata g(x) = 2x , KOraro :
a) a € (0;4) 6) a € (—0;0) U (4; +0) B)a = 0;4 T) IpYT OTTOBOP

11 3ax. Yernpusrennuk ABCD e Brmcan B okpeixHOCT M1 <DAB = 120°. Ako BD=9 cmnu «ABC=%ADC, To nnaronaia AC e
paBeH Ha :
a)3v3 6) 1,5V3 B) 0,75v3 I) APyT OTTOBOP
13 cos(180°—a) sin(90°+a)tg(180°—a) . 12
- g mpusina = =, a € (90° 180°) e:
cotg(90°+a) sin(90°—a) 13

12 3an. CroitHOCTTa Ha M3paza

12
a)—5 0) ’EY B) 5 I) IpyT OTTOBOP
13 3an. Ypasnenuero |—2x2 + x + 6| = a uma Tpu pemenus npu:
1
a)a € (0; 6%) 6)a= —6% B)a=0; 6 3 I) ApYT OTTOBOP

14. 3ax. Ot Bbpxa D Ha Temust rua Ha pomba ABCD ca ciycnatu Bucounnute DE u DF. Axo 3a ADEF  ctpanata EF= 8 cwm,
PaMyChT Ha ONMCAHATA OKPHKHOCT €5 CM , a JIHIETO - 32 CM%, TO JB/KHHATA HA CTPAHATA HA pOMOA ¢ :

5
a) 5vV5 cm 0) % cM B) 2v/5 M I) APYT OTTOBOP

1+ 1- f 1 1
15. 3an. Cnen onpocTsaBane, u3passT A = (M—jﬁ + mfna) ( == 1- ;) npu a € [—1;0) e paBeH Ha:
a) A= 1 6) A = (2

)? B) A=1 r) IpyT OTrOBOP



